

ОФИЦИАЛЬНО

О НАГРАЖДЕНИИ

За личный вклад в развитие службы кадастровой оценки и технической инвентаризации, многолетний добросовестный труд награждена **Почётной грамотой** главы Кирилловского муниципального района **БАРАНДОВА Светлана Аркадьевна**, помощник кадастрового инженера Кирилловского подразделения бюджетного учреждения в сфере государственной кадастровой оценки Вологодской области «Бюро кадастровой оценки и технической инвентаризации».

За многолетний добросовестный труд в сфере образования и в связи с юбилейным днём рождения награждена **Почётной грамотой** главы Кирилловского муниципального района **КРИВОШЕИНА Галина Николаевна**, младший воспитатель бюджетного дошкольного образовательного учреждения Кирилловского муниципального района Вологодской области «Талицкий детский сад».

За многолетний добросовестный труд и в связи с юбилейным днём рождения поощрены **Благодарностью** главы Кирилловского муниципального района: **ПАНОВ Вячеслав Юрьевич**, столляр бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Вогнемский психоневрологический интернат»; **УТИНА Татьяна Ивановна**, библиотекарь бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Вогнемский психоневрологический интернат».

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, многолетний труд и в связи с юбилейным днём рождения поощрён **Благодарностью** главы Кирилловского муниципального района **КИРИЛОВ Сергей Анатольевич**, водитель отдела судебных приставов по Кирилловскому и Вашкинскому районам Управления Федеральной службы судебных приставов по Вологодской области.

За добросовестный труд, значительный вклад в обеспечение пожарной безопасности на территории Кирилловского района и в связи с Днём пожарной охраны России награждён **Почётной грамотой** главы Кирилловского муниципального района **ОЩЕРИН Иван Владимирович**, водитель автомобиля филиала № 6 казённого учреждения пожарной безопасности Вологодской области «Противопожарная служба Вологодской области»; поощрён **Благодарностью** главы Кирилловского муниципального района **ЧЕСНОКОВ Владимир Викторович**, водитель автомобиля (старший) отдельного поста № 138 филиала № 6 казённого учреждения пожарной безопасности Вологодской области «Противопожарная служба Вологодской области».

За безупречную работу, личный вклад в социальное обслуживание населения Кирилловского района и в связи с юбилейным днём рождения поощрена **Благодарностью** главы Кирилловского муниципального района **МЕЖУЕВА Ольга Валентиновна**, специалист по социальной работе отделения срочно-социального обслуживания бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Кирилловского района».

ВОСПИТЫВАЯ ПАТРИОТОВ

Провожали в армию земляков

30 июня в военном комиссариате провожали призывников в ряды Вооружённых сил Российской Федерации.

Заместитель руководителя администрации района Владимир Иванович Николаев, являющийся также председателем призывной комиссии Кирилловского района, обратился к будущим защитникам Отечества: «Дорогие ребята, наступил тот момент, когда мы встречаемся с вами перед вашей отправкой в армию. Вы уходите служить в непростое время. Но, наверное, последние месяцы, когда мы стали бороться с распространением новой коронавирусной инфекции, все вы немного приучились к ограничениям. Ситуация с пандемией сейчас сложная везде, это повлечёт определённый круг обязанностей для вас: соблюдение масочного режима и других мер, в пути следования будут определённые ограничения и в воинской части тоже.

В ближайшее время вы столкнётесь с жёсткими требованиями к дисциплине, к организации распорядка вашего дня. Нужно к этому привыкать, выполнять все распоряжения и приказы командования, вести себя достойно. Наши кирилловские ребята всегда служат с честью, и мы надеемся, что вы тоже будете хорошими солдатами, пройдёте армейскую школу, которая вам в жизни, несомненно, пригодится. У вас будет много трудностей, особенно в первое время, но не надо падать духом, надо понимать, что это начало взрослого жизненного пути, а начинать всегда трудно. И думаю, что потом вы долго будете вспоминать этот год службы в армии. Если произойдут какие-то неприятные ситуации, старайтесь до-



Памятный снимок о встрече перед отправкой в армию.

стойно выходить из них, не поддавайтесь панике. У вас всегда будет возможность обратиться к командованию, связаться по телефону с родителями. Я хочу пожелать вам достойной службы, хорошего здоровья. Не забывайте своих родителей, родственников, знакомых. Мы будем ждать вас обратно, чтобы вы вернулись к нам возмужавшими, с приобретённым жизненным и профессиональным опытом».

Владимир Иванович вручил призывникам памятные сувениры от администрации района.

Начальник отдела военного комиссариата по Кирилловскому, Белозерскому и Вашкинскому районам Сергей Альбертович Назаров обратился к будущим солдатам с напутственным словом: «Призывной

комиссией Кирилловского района вы призваны на военную службу. Срок службы по закону – 12 месяцев. Служба начинается со дня призыва военным комиссаром области воинского звания рядового». Сергей Альбертович подробно рассказал, что нужно брать с собой на отправку до места службы, об обеспечении в армии: довольствии, питании, обмундировании, соблюдении дисциплины и техники безопасности, предоставлении возможности общения с родными по мобильной связи и так далее. «Самое главное: приходите в армию здоровыми и возвращаетесь здоровыми, – напутствовал военный комиссар района. – Поэтому соблюдение техники безопасности на службе должно быть приоритетом». Сергей

Альбертович пожелал призывникам хороших командиров, так как «на 99 процентов успешная служба зависит от командира воинской части; какой командир – такая воинская часть». Также военный комиссар рассказал ребятам о возможности дальнейшей службы по контракту и государственных социальных гарантиях военнослужащим.

В Вологде ребята пройдут медицинскую комиссию, затем будут направлены в воинские части.

Пожелаем будущим защитникам Отечества служить с честью и достоинством, вернуться сильными, здоровыми, крепкими, чтобы родители получали с мест их службы только письма благодарности.

Мария ГОЛУБЕВА
Фото автора



ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Для нас он лучший доктор на свете!

Уважаемая редакция, здравствуйте! Обращаюсь к вам по просьбе многих таличан. Позвольте нам через газету высказать слова благодарности врачу Талицкой участковой больницы Виктору Васильевичу Арефьеву.

В июле у него день рождения и исполнится 45 лет трудового стажа. Скольким людям за эти годы он оказал неотложную помощь, скольких вообще спас от неминуемой смерти! Через его руки прошло не одно поколение жителей нашего села и его округа.

Взять один из недавних случаев. Сейчас Виктор Васильевич временно работает в Кирилловской районной больнице, но люди, зная его номер телефона, звонят ему в любое время и отовсюду. Очередной такой звонок поступил поздно вечером. Взволнованный женский голос сообщил, что у мужа начались внезапные сильные боли в груди, упало давление. Виктор Васильевич тут же связался с фельдшером Талицкой участковой больницы Ольгой Николаевной Тесленко с просьбой сделать срочную электрокардиограмму и результаты передать ему по телефону. Получив все необходимые сведения, он заочно поставил диагноз: острый инфаркт – и немедленно отправил больного в областную кардиологический центр, предварительно договорившись с дежурным кардиологом Натальей Валентиновной Милько. Больному была оказана срочная кардиохирургическая помощь. Только умение быстро принимать решение и пра-



вильно поставленный диагноз положительно решили судьбу больного, и сегодня он уже чувствует себя хорошо. Его жена, а также мать Тамара Михайловна Грошева просили передать, что они кланяются в пояс дорогому доктору и боятся даже представить, что могло бы произойти, случись промедление.

А на днях на скорой в отделение к Виктору Васильевичу доставили с инсультом жительницу Санкт-Петербурга, проживающую в деревне Вазеренцы, Галину Ивановну Шамрину. Благодаря профессионализму доктора, назначившего правильное лечение, она тоже уже идёт на поправку.

Виктор Васильевич не только ставит диагноз, назначает лечение, но и даёт подробные консультации по вопросам здоровья, подсказывает, как не запустить болезнь, советует всем вести активный образ жизни и не заикливаться на своих болячках. В общем, это настоящий врач, целитель, диагност, каких поискать!

Уважаемый Виктор Васильевич! Позвольте выразить Вам нашу нижайшую благодарность за Ваши старания и знания, за Ваши усилия и советы, за Ваше понимание и профессиональное мастерство! Вы – замечательный врач, за это мы Вас и ценим. Желаем Вам беречь себя, чтобы Вы смогли помочь ещё множеству людей, получая в качестве награды улыбки и слова искренней благодарности и от них самих, и от их близких и родных! За Вашу чуткость, доброту мы говорим спасибо Вам! Вы – лучший доктор на свете, в этом нет сомнений. Хотим, чтобы каждый человек так выполнял свою работу. Ещё раз желаем Вам здоровья и благополучия Вашей семье. Пусть Ваши добрые дела возвращаются Вам сторицей!

По просьбе таличан Н. ГОЛОВИНА
Фото А. Кузьмина